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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ 

Αριθ. Απόφασης: 6/2024 
 

Θέμα 1ο: «Διατύπωση γνώμης συμβουλίου Δημ. Κοινότητας Ζευγολατιού για την 
κατασκευή καταφυγίου ζώων συντροφιάς (κυνών)  στην Τοπ. Κοινότητα Ζευγολατιού» 

 
Σήμερα, 6 (Έξι) Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00 μ. το Συμβούλιο της Δημ. 

Κοινότητας Ζευγολατιού συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση στο Γραφείο του Προέδρου (Κοινοτικό 
Κατάστημα) της  Κοινότητας Ζευγολατιού, ύστερα από την με αρ. 16130/02-12-2024 πρόσκληση του  
Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων της Δημ. Κοινότητας Ζευγολατιού και 
επιδόθηκε με αποδεικτικό στους συμβούλους της Κοινότητας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 
του Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Πριν από την 
έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 89 του Ν.3852/2010, αφού σε σύνολο Τριών Συμβούλων 
παρόντες ήταν τρεις (3) : 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. ΚΑΤΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ              Πρόεδρος                                                              ΚΑΝΕΝΑΣ 
2. ΓΙΑΤΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ              Μέλος 
3. ΜΟΥΤΑΦΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ        «                                                          

        Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Σουλτάνα Κελλίδου για την τήρηση των 
πρακτικών της συνεδρίασης. 

       Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟΥ εισηγούμενος το 1ο θέμα 
είπε ότι: ο Δήμος Ηράκλειας με την Απόφαση 227/2024 της Δημοτικής Επιτροπής διατύπωσε την πρόταση 
για δημιουργία καταφυγίου ζώων συντροφιάς (κυνών). Σύμφωνα με την ανωτέρω απόφαση εγκρίθηκε ως 
εναλλακτικός χώρος δημιουργίας καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς   στο με αριθ. ΚΑΕΚ 
4404607040003 τεμάχιο του Αγροκτήματος Ζευγολατιού. Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος ανέφερε επίσης ότι 
για το θέμα δεν ενημερώθηκε το Κοινοτικό συμβούλιο για να εκφράσει την άποψή του , επίσης 
καλέσθηκε στο παρόν συμβούλιο ο αρμόδιος Αντιδήμαρχο κ. Χρυσοβαλάντης Παπαγεωργίου για να μας 
δώσει λεπτομέρειες γιατί επιλέχθηκε ο χώρος αυτός, πόση δυναμικότητα θα έχει αυτό το καταφύγιο , 
πόσο προσωπικό θα απασχολεί και με ποια χρηματοδότηση θα συντηρείται και θα λειτουργεί. Όμως ο 
Αντιδήμαρχος δεν παρέστη. Εμείς δεν είμαστε ολοκληρωτικά αντίθετοι, επιθυμούμε τη συνεργασία και 
θα μπορούσαμε να προτείνουμε άλλη τοποθεσία πιο κατάλληλη , διότι στο μέρος που επιλέχθηκε  
υπάρχει πλησίον Παρεκκλήσι στο οποίο γίνεται Πανηγύρι και υπάρχει τακτική επισκεψιμότητα. Συνεπώς 
καλούμαστε να διατυπώσουμε τη γνώμη μας αφού στην τοποθεσία που προτείνεται από τον Δήμο δεν 
υπάρχει σύμφωνη γνώμη του πληθυσμού της Κοινότητας και καλείται το συμβούλιο να διατυπώσει την 
γνώμη του.  



Μετά απ’ αυτά ο πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Το Συμβούλιο, αφού άκουσε τον Πρόεδρό του, έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν. 3852/2010  και 

μετά από διαλογική συζήτηση 
Αποφασίζει Ομόφωνα. 

1. Διαφωνεί για την δημιουργία καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς στο προτεινόμενο σημείο με 
ΚΑΕΚ 4404607040003. 

2. Διαφωνεί επειδή δεν ρωτήθηκε το συμβούλιο μας πριν κάνει την πρόταση η Δημοτική Επιτροπή. 
3. Διαφωνεί επειδή δεν υπάρχει μελέτη Π.Ε  για τις επιπτώσεις στο μνημείο πεσόντων που βρίσκεται 

πλησίον του σημείου (50 έως 100 μέτρα) 
4. Διαφωνεί διότι πλησίον υπάρχει λατρευτικός χώρος (Παρεκκλήσι Αγίας Παρασκευής) και υπάρχουν 

πολύ καταλληλότερα σημεία στην Κοινότητα μας για τον σκοπό αυτό. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 6 /2024.        
Η απόφαση αυτή να αποσταλεί στο Δήμαρχο Ηράκλειας. 
     
Αφού συζητήθηκε το θέμα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 
Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως: 

Ο Πρόεδρος 
του Συμβουλίου Δημ. Κοιν. 

Ζευγολατιού 
 

Τα μέλη 
του Συμβουλίου Δημ. Κοιν. Ζευγολατιού 

 
1…τ.υ… 
2…τ.υ… 

Ακριβές Απόσπασμα 
Ζευγολατιό 09/12/2024  

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Δημ. Κοινότητας Ζευγολατιού 
 
 
 

ΚΑΤΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 


